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Eπικοινωνία Μητσοτάκη – Τασούλα: Στο 
επίκεντρο η στρατιωτική συνδρομή της Ελλάδας 
στην Κύπρο και οι εξελίξεις στη Μέση Ανατολή
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης, μιλώντας με τον Κώστα Τασούλα εξέφρασε τη 
διαθεσιμότητά του να προχωρήσει σε πλήρη ενημέρωση των πολιτικών αρχηγών, 
είτε μέσω κατ’ ιδίαν συναντήσεων είτε σε επίπεδο Βουλής

Τηλεφωνική επικοινωνία είχαν το πρωί ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης και 
ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Κωνσταντίνος Τασούλας, με αντικείμενο τις 
κρίσιμες γεωπολιτικές εξελίξεις στην ευρύτερη περιοχή της Μέσης Ανατολής και 
της Ανατολικής Μεσογείου.
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Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας, ο πρωθυπουργός ενημέρωσε τον Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας για την κατάσταση που διαμορφώνεται μετά τα πρόσφατα πλήγματα 
στη βρετανική βάση στο Ακρωτήρι, καθώς και για τη στρατιωτική συνδρομή της 
Ελλάδας προς την Κύπρο, στο πλαίσιο της πάγιας εθνικής στρατηγικής και της 
στενής συνεργασίας των δύο χωρών. Παράλληλα, ο κ. Μητσοτάκης εξέφρασε τη 
διαθεσιμότητά του να προχωρήσει σε πλήρη ενημέρωση των πολιτικών αρχηγών, 
είτε μέσω κατ’ ιδίαν συναντήσεων είτε σε επίπεδο Βουλής, υπογραμμίζοντας τη 
σημασία της θεσμικής συνεννόησης σε περίοδο αυξημένης διεθνούς έντασης.

Επικοινωνία Τασούλα – Χριστοδουλίδη για τις εξελίξεις στην Κύπρο
Υπενθυμίζεται ότι την προηγούμενη ημέρα ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας είχε 
τηλεφωνική επικοινωνία με τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκος 
Χριστοδουλίδης. Ο κ. Τασούλας ενημερώθηκε αναλυτικά για τις εξελίξεις γύρω 
από τα πλήγματα που επιχειρήθηκαν στη βρετανική βάση του Ακρωτηρίου και 
εξέφρασε την αλληλεγγύη και τη συμπαράσταση της Ελλάδας προς την Κυπριακή 
Δημοκρατία.

Οι επαφές αυτές εντάσσονται στο πλαίσιο της στενής παρακολούθησης των 
εξελίξεων και του διαρκούς συντονισμού Αθήνας – Λευκωσίας, σε μια περίοδο που 
χαρακτηρίζεται από αυξημένη αστάθεια στην περιοχή.
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